Самостоятельная работа по теме «Округление чисел»
Вариант 1

1. Округлите дроби до десятых: 2,465;   3,11;   4,15;   8,155.

2. Стороны прямоугольника равны 3,141см и 2,14см. Найдите его периметр и округлите получившееся 
    значение до ближайшего целого числа.
3. Решите уравнение    х – 1,141 = 3,27 + 4,818

    и округлите найденное решение до сотых.

Самостоятельная работа по теме «Округление чисел»

Вариант 2

1. Округлите дроби до сотых: 3,111;   2,155;   14,71986;   2,181.

2. Стороны треугольника равны 4,118см; 3,117см и 2см. Найдите его периметр и округлите 
    получившееся значение до ближайшего целого числа.

3. Решите уравнение  7,148  - х = 3,14 – 2,111
    и округлите найденное решение до десятых.
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1. Округлите дроби до сотых: 3,111;   2,155;   14,71986;   2,181.
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